
Übersicht

3

Übersicht

7

15

6

8

9

10

11

12

13

14

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33 34

A

1

2

3

4

5

B C
43 44

35 36 37 38 39 40 41 42



Lieferumfang/Geräteteile

4

Lieferumfang/Geräteteile
1 Warmhalterost 22 Seitliche Verbindungsstrebe, 2×

2 Grillrost, 2× 23 Frontplatte (Unterbau)

3 Flammabdeckung, 3× 24 Bein links vorne

4 Rückwand (Haube) 25 Bodenplatte

5 Oberteil (Haube) 26 Laufrad, 2×

6 Seitenteil (Haube), 2× 27 Radbolzen, 2×

7 Schraube (Haube), 2× 28 Gasflaschenhalterung, 2×

8 Thermometer 29 Bein rechts vorne

9 Hitzeschutzblech (Haube) 30 Bein rechts hinten

10 Frontblende (Haube) 31 Hintere Verbindungsstrebe

11 Griff 32 Fettschublade

12 Lüftungsblech 33 Fettauffangschale

13 Windschutzblech, 2× 34 Halterung für Fettauffangschale

14 Brennergehäuse 35 Innensechskantschraube M6×20, 6×

15 Schraube (Seitenablage), 2× 36 Kreuzschlitzschraube M6×10, 30×

16 Halterung (Seitenablage), 2× 37 Kreuzschlitzschraube M5×10, 4×

17 Seitenablage, 2× 38 Kreuzschlitzschraube M6×10, 4×

18 Haken, 3× 39 Kreuzschlitzschraube M4×8, 12×

19 Gasschlauch mit Druckregler 40 Unterlegscheibe M8, 4×

20 Stellknopf, 2× 41 Hutmutter M6, 2×

21 Bein links hinten 42 Mutter M6, 16×

Mitgelieferte Werkzeuge
43 Maulschlüssel 44 Innensechskantschlüssel



Allgemeines

Allgemeines
Montageanleitung lesen und auf-
bewahren

Diese Montageanleitung gehört zu die-
sem Gasgrillwagen Memphis (im Fol-
genden nur „Gasgrill“ genannt). Sie ent-
hält wichtige Informationen zur 

Inbetriebnahme und Handhabung.
Lesen Sie die Montageanleitung, insbesondere die 
Sicherheitshinweise, sorgfältig durch, bevor Sie 
den Gasgrill einsetzen. Die Nichtbeachtung dieser 
Montageanleitung kann zu schweren Verletzun-
gen oder zu Schäden am Gasgrill führen. 
Die Montageanleitung basiert auf den in der Eu-
ropäischen Union gültigen Normen und Regeln. 
Beachten Sie im Ausland auch landesspezifische 
Richtlinien und Gesetze.
Bewahren Sie die Montageanleitung für die wei-
tere Nutzung auf. Wenn Sie den Gasgrill an Dritte 
weitergeben, geben Sie unbedingt diese Monta-
geanleitung mit.

Zeichenerklärung
Die folgenden Symbole und Signalwörter werden 
in dieser Montageanleitung, auf dem Gasgrill oder 
auf der Verpackung verwendet.

 WARNUNG!

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine  
Gefährdung mit einem mittleren Risikograd, die, 
wenn sie nicht vermieden wird, den Tod oder  
eine schwere Verletzung zur Folge haben kann.

 VORSICHT!

Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine  
Gefährdung mit einem niedrigen Risikograd, die, 
wenn sie nicht vermieden wird, eine geringfügi-
ge oder mäßige Verletzung zur Folge haben kann.

HINWEIS!

Dieses Signalwort warnt vor möglichen Sachschä-
den.

Dieses Symbol gibt Ihnen nützliche Zu-
satzinformationen zur Montage oder 
zum Betrieb.

Mit dem Stellknopf unter diesem Sym-
bol starten und regulieren Sie den lin-
ken Brenner.
Mit dem Stellknopf unter diesem Sym-
bol starten und regulieren Sie den 
rechten Brenner.
Dieses Symbol gibt an, wie die Flam-
me bzw. Temperatur des zugehörigen 
Brenners geregelt wird.
Dieses Symbol zeigt an, wo sich der 
Zündpunkt des zugehörigen Brenners 
befindet.

0359
19

Konformitätserklärung (siehe Kapitel 
„Konformitätserklärung“):  
Mit diesem Symbol gekennzeichnete 
Produkte erfüllen alle anzuwenden-
den Gemeinschaftsvorschriften des 
Europäischen Wirtschaftsraums.

Sicherheit
Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Der Gasgrill ist ausschließlich zum Grillen und 
Garen von Lebensmitteln konzipiert. Er ist aus-
schließlich zur Verwendung im Freien geeignet. 
Er ist ausschließlich für den Privatgebrauch be-
stimmt und nicht für den gewerblichen Bereich 
geeignet. Der Gasgrill ist kein Kinderspielzeug. 
Verwenden Sie den Gasgrill nur wie in dieser Mon-
tageanleitung beschrieben. Jede andere Verwen-
dung gilt als nicht bestimmungsgemäß und kann 
zu Sachschäden oder sogar zu Personenschäden 
führen.
Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haf-
tung für Schäden, die durch nicht bestimmungs-
gemäßen oder falschen Gebrauch entstanden 
sind.

Sicherheitshinweise

 WARNUNG!

Explosionsgefahr!
Aus dem Gasgrill austretendes Gas kann ein 
hochexplosives Luft-/Gasgemisch bilden, 
das zu Bränden oder Explosionen führen 
kann, die lebensgefährliche Verletzungen 
oder den Tod zur Folge haben können.

 − Nur im Freien verwenden.

5



Sicherheit

 − Lesen Sie die Bedienungsanleitung vor 
Inbetriebnahme des Geräts.

 − Verwenden Sie den Gasgrill nur, wenn 
die Gasflasche vorschriftsmäßig montiert 
wurde.

 − Tauschen Sie die Schlauchleitung ggf. 
aus, damit sie den nationalen Anforde-
rungen entspricht.

 − Der Gasgrill darf nur mit einem korrekt 
eingestellten, für den länderspezifischen 
Druck geeigneten Druckregler verwen-
det werden.

 − Verwenden Sie den Gasgrill keinesfalls, 
wenn ein Gasleck oder eine andere Be-
schädigung vorliegt.

 − Rauchen Sie nicht in der Nähe des Gas-
grills.

 − Vermeiden Sie in der Nähe des Gasgrills 
in jedem Fall Funkenbildung und offenes 
Feuer.

 − Stellen Sie sicher, dass die Lüftungs-
öffnungen des Gasgrills während des 
Betriebs nicht verdeckt sind.

 − Schalten Sie den Gasgrill sofort aus und 
löschen Sie alle offenen Flammen, wenn 
die Gasflasche, der Gasschlauch oder das 
Flaschen ventil undicht ist. Sollte die Un-
dichtigkeit weiter bestehen, untersuchen 
Sie den Gasgrill auf Beschädigungen, lose 
Anschlüsse usw. Fragen Sie Ihren örtli-
chen Gashändler, wenn Sie das Problem 
nicht lösen können.

 − Bewegen Sie den Gasgrill nur, nachdem 
Sie das Ventil der Gasflasche zugedreht 
und die Gasflasche aus dem Unterteil des 
Gasgrill entfernt haben.

 − Gehen Sie beim Öffnen des Gasflaschen-
ventils sehr vorsichtig vor.

 − Entzünden Sie den Gasgrill nie mit einer 
offenen Flamme. Verwenden Sie aus-
schließlich den elektrischen Anzünder.

 − Lagern oder verwenden Sie keine ent-
zündlichen Gase oder Flüssigkeiten in 
der Nähe des Gasgrills.

 − Trennen Sie die Gasflasche immer vom 
Druckminderer, wenn die Schlauch-
leitung nicht angeschlossen ist.

 − Halten Sie den Gasgrill und die Gas-
flasche von Feuchtigkeit fern.

 − Keine Änderungen am Gerät vornehmen. 
Jede Änderung am Gasgrill oder an der 
Gasflasche kann gefährlich sein und ist 
verboten. Wenden Sie sich bei Beschädi-
gungen oder anderen Problemen an den 
Hersteller über die auf der Garantiekarte 
angegebene Service adresse oder an einen 
Fachmann Ihres örtlichen Gasverkäufers.

 WARNUNG!

Explosionsgefahr!
Defekte Gasflaschen und Gasschläuche, un-
dichte Verbindungen oder ein falscher Um-
gang damit oder eine falsche Lagerung 
können zu Explosionen oder Bränden füh-
ren.

 − Schützen Sie die Gasflasche vor direkter 
Sonneneinstrahlung. 

 − Tauschen Sie eine defekte, zerbeulte 
oder rostige Gasflasche umgehend aus.

 − Tauschen Sie den Gasschlauch mit 
Druckregler spätestens aus, wenn die 
Gültigkeitsdauer der Schlauchleitung 
dieses erfordert.

 − Stellen Sie vor jedem Gebrauch sicher, 
dass das Ventil der Gasflasche korrekt 
funktioniert.

 − Lagern Sie Gasflaschen immer stehend 
in einem gut belüfteten, vor Witterungs-
einflüssen geschützten Bereich bei we-
niger als 40 °C.

 − Lagern Sie Gasflaschen nie unter Boden-
niveau (z. B. im Keller) oder an unbelüf-
teten Orten.

 − Stellen Sie die Gasflasche immer auf eine 
ebene, feste Standfläche.

 − Verändern Sie niemals die Einstellung 
des Druckminderers.

6



Sicherheit

 − Öffnen Sie keine vom Hersteller versie-
gelten Teile. 

 − Halten Sie offenes Feuer und große 
Hitze von dem Gasschlauch und der Gas-
flasche fern. 

 − Achten Sie darauf, dass die Schlauch-
leitung nicht abgeknickt ist oder scheuert.

 − Stellen Sie sicher, dass die Schlauch-
leitung fest montiert und die Schlauch-
verbindung stets auf der ganzen Länge 
zugänglich ist.

 − Prüfen Sie den Gasschlauch und alle 
Verbindungsstellen vor jeder Ver-
wendung mit einem handelsüblichen 
Lecksuchspray oder Seifenwasser auf 
Dichtigkeit. Sofern keine Leckstellen vor-
handen sind, reinigen Sie die Anschlüsse 
nach der Prüfung mit Wasser.

 − Verwenden Sie auf keinen Fall offenes 
Feuer, um ein Gasleck zu untersuchen. 
Stellen Sie sicher, dass bei der Prüfung 
auf Gaslecks keine Funken oder offene 
Flammen entstehen.

 − Lösen Sie den Gasschlauch, die Gasan-
schlüsse oder das Flaschenventil keines-
falls, während der Gasgrill in Betrieb ist.

 − Verwenden Sie zwischen Gasgrill und 
Gasflasche nur einen Gasschlauch, der 
max. 1,5 m lang ist.

 − Lassen Sie sich beim Kaufen oder Mieten 
der Gasflasche im Fachhandel beraten.

 − Der Druckregler darf nicht über die Gas-
flasche ragen.

 WARNUNG!

Explosionsgefahr!
Das Gas bildet zusammen mit Öl ein explo-
sives Gemisch.

 − Verwenden Sie niemals Öl oder Kriech-
öl, um Ventile und Regulierungsknöpfe 
leichtgängig zu machen.

 WARNUNG!

Brandgefahr!
Teile des Gasgrills werden während des 
Betriebs sehr heiß und können Brände ent-
fachen.

 − Dieses Gerät muss während des Betriebs 
von brennbaren Materialien ferngehalten 
werden.

 − Gerät während des Betriebs nicht bewe-
gen.

 WARNUNG!

Gefahren für Kinder und Personen 
mit verringerten physischen, sen-
sorischen oder mentalen Fähigkeiten 
(beispielsweise teilweise Behinderte, 
ältere Personen mit Einschränkung ihrer 
physischen und mentalen Fähigkeiten) 
oder Mangel an Erfahrung und Wissen.

 − Dieser Gasgrill darf von Kindern sowie 
von Personen mit verringerten phy-
sischen, sensorischen oder mentalen 
Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung 
und Wissen nicht benutzt werden.

 − ACHTUNG: Zugängliche Teile können sehr 
heiß sein. Kinder fernhalten.

 − Lassen Sie Kinder nicht mit dem Gasgrill 
spielen.

 − Halten Sie den Gasgrill und die 
Anschlussleitung von Kindern und Haus-
tieren fern.

 − Lassen Sie den Gasgrill während des Be-
triebs nicht unbeaufsichtigt.

 − Lassen Sie Kinder nicht mit der Verpa-
ckungsfolie spielen. Sie können sich 
beim Spielen darin verfangen und ersti-
cken. 

 − Achten Sie darauf, dass Kinder keine 
kleinen Montageteile in den Mund neh-
men. Kinder können die Teile verschlu-
cken und daran ersticken.

7



Inbetriebnahme

 VORSICHT!

Verbrennungsgefahr!
Teile des Gasgrills werden während des Be-
triebs sehr heiß. Sie können sich daran ver-
brennen.

 − Berühren Sie die heißen Teile des Gas-
grills während des Betriebs nicht mit 
bloßen Händen.

 − Benutzen Sie wärmeisolierte Kochhand-
schuhe oder Topflappen zum Anfassen 
des Gasgrills sowie der Zubehörteile. 
Weisen Sie auch andere Benutzer auf die 
Gefahren hin!

 − Halten Sie immer ausreichend Abstand 
zu heißen Teilen.

 − Tragen Sie beim Grillen keine Kleidung 
mit weiten Ärmeln.

 − Zünden Sie den Gasgrill niemals an, 
wenn die Haube geschlossen ist.

 − Betreiben Sie den Gasgrill nur, wenn die 
Brenner mit den Flammabdeckungen 
bedeckt sind.

 − Halten Sie grundsätzlich einen Feuerlö-
scher und einen Erste-Hilfe-Kasten be-
reit, um auf einen Brand oder einen Un-
fall vorbereitet zu sein.

 VORSICHT!

Verletzungsgefahr!
Der Gasgrill hat scharfe Kanten, an denen 
Sie sich schneiden können.

 − Verwenden Sie beim Auspacken, bei 
der Montage, beim Reinigen und bei 
der Wartung des Gasgrills Arbeitshand-
schuhe.

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Gasgrill 
kann zu Beschädigungen führen.

 − Stellen Sie den Gasgrill auf einer gut zu-
gänglichen, ebenen, trockenen, hitze-
beständigen und ausreichend stabilen 
Fläche auf. 

 − Füllen Sie niemals Flüssigkeit in den Gas-
grill.

 − Verwenden Sie zur Reinigung keinen 
Dampfreiniger. 

Inbetriebnahme
Gasgrill und Lieferumfang prüfen

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig mit 
einem scharfen Messer oder anderen spit-
zen Gegenständen öffnen, kann der Gas-
grill schnell beschädigt werden. 

 − Benutzen Sie beim Öffnen keine schar-
fen Gegenstände.

1. Nehmen Sie alle Teile des Gasgrills aus der Ver-
packung.

2. Entfernen Sie das Verpackungsmaterial.
3. Prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig ist

(siehe Abb. A, B und C).
4. Kontrollieren Sie, ob die Einzelteile des Gas-

grills Schäden aufweisen.
5. Sollte die Lieferung unvollständig sein oder

beschädigte Teile enthalten, montieren Sie
den Gasgrill nicht. Wenden Sie sich an den Her-
steller über die auf der Garantiekarte angege-
bene Serviceadresse.

8



Montage

Montage

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäße Montage des Gasgrills kann zu Beschädigungen führen.

 − Lesen Sie sich die Montageanweisungen zunächst vollständig durch.
 − Entfernen Sie alle Verpackungsmaterialien und Schutzfolien von den Geräteteilen.
 − Legen Sie die Geräteteile auf eine weiche Unterlage wie z. B. eine Decke.
 − Arbeiten Sie gegebenenfalls zu zweit.
 − Nehmen Sie sich ausreichend Zeit für die Montage.
 − Schaffen Sie eine ebene Arbeitsfläche von zwei bis drei Quadratmetern.
 − Legen Sie sich den mitgelieferten Maulschlüssel und Innensechskantschlüssel in Griff-
weite.

 − Eventuell sind Kleinteile wie etwa das Thermometer bereits werkseitig vormontiert.

Montieren Sie den Gasgrill mithilfe der folgenden Anweisungen und grafischen Darstellungen.

9

1   Oberteil befestigen ........................................................................................................................10
2   Frontblende befestigen .................................................................................................................10
3   Rückwand befestigen....................................................................................................................11
4   Griff befestigen ..............................................................................................................................11
5   Hitzeschutzblech an der Haube befestigen ................................................................................. 12
6   Beine befestigen ........................................................................................................................... 12
7   Frontplatte anbringen .................................................................................................................. 13
8   Bodenplatte befestigen ............................................................................................................... 13
9   Gasflaschenhalterungen befestigen ............................................................................................ 14
10  Laufräder anbringen .................................................................................................................... 14
11  Brennergehäuse anbringen ......................................................................................................... 15
12  Bleche befestigen ......................................................................................................................... 15
13  Thermometer befestigen ..............................................................................................................16
14  Halterungen für die Seitenablagen befestigen ...........................................................................16
15  Seitenablagen anbringen ............................................................................................................ 17
16  Montage fertigstellen ................................................................................................................... 17



Montage

1  Oberteil befestigen

5 6 42

1

4×

1. Befestigen Sie das Oberteil 5  der Haube mit
vier Muttern M6 42  an den Seitenteilen 6 .

2  Frontblende befestigen

10 42

2

7×

1. Befestigen Sie die Frontblende 10  mit sieben
Muttern M6 42  am Vorderteil der Haube.

10



Montage

3  Rückwand befestigen

4 42

3

5×

1. Befestigen Sie die Rückwand 4  mit fünf Mut-
tern M6 42  am hinteren Teil der Haube.

4  Griff befestigen

11 37

4

4×

1. Verschrauben Sie den Griff 11  und die Haube
mit vier Kreuzschlitzschrauben M5×10  37 .

11



Montage

5  Hitzeschutzblech an der Haube befestigen

9 36

5

4×

1. Verschrauben Sie das Hitzeschutzblech 9
und die Haube mit vier Kreuzschlitzschrauben
M6×10 36 .

6  Beine befestigen

21 24 29 30

22 36

6

8×

1. Verschrauben Sie die Beine 21 , 24 , 29 , 30
sowie die seitlichen Verbindungsstreben 22  mit
acht Kreuzschlitzschrauben M6×10 36 .
Achten Sie dabei darauf, dass der Zapfen un-
ten an der seitlichen Verbindungsstrebe bei
der Montage nach unten zeigt.
Achten Sie ebenfalls darauf, dass die Bohr-
löcher in den Beinen nach innen zeigen.

12



Montage

7  Frontplatte anbringen

23 31 36

7

10×

1. Verschrauben Sie die Beine mit der Front-
platte 23  des Unterbaus und der hinteren
Verbindungsstrebe 31  mit sechs bzw. vier
Kreuzschlitzschrauben M6×10 36 .

8  Bodenplatte befestigen

25 36

8

4×

1. Setzen Sie die Bodenplatte 25  mit der Innen-
seite nach oben zeigend zwischen die Beine
und befestigen Sie sie mit vier Kreuzschlitz-
schrauben M6×10 36 .
Verwenden Sie hierbei die oberen Löcher der
Beine.

13



Montage

9  Gasflaschenhalterungen befestigen

28 36

9

4×2×

1. Verschrauben Sie die Gasflaschen-
halterungen 28  mit vier Kreuzschlitz-
schrauben M6×10 36  an der Bodenplatte.

10  Laufräder anbringen

26 27 40 41

10

2×2× 4× 2×

1. Entfernen Sie die Radkappen von den Lauf-
rädern 26 .

2. Befestigen Sie die Laufräder wie folgt an den
Beinen:

• an der Außenseite des Laufrads mit jeweils
einem Radbolzen 27 ,

• an der Innenseite des Laufrads mit jeweils
einer Unterlegscheibe M8 40 ,

• an der Innenseite des Beins mit jeweils
einer Unterlegscheibe M8 und einer
Hutmutter M6 41 .

3. Setzen Sie die Radkappen wieder auf die
Laufräder.

14



Montage

11  Brennergehäuse anbringen
11

14 39

4×

1. Befestigen Sie das Brennergehäuse 14  mit
vier Kreuzschlitz schrauben M4×8 39  an den
Verbindungsstreben

12  Bleche befestigen

12 13 39

12

8×

1. Verschrauben Sie das Lüftungsblech 12  so-
wie die beiden Windschutzbleche 13  mit ins-
gesamt acht Kreuzschlitzschrauben M4×8 39
am Brennergehäuse.

15



Montage

13  Thermometer befestigen

7 8

13

2×

1. Nehmen Sie das Thermometer 8  und
schrauben Sie die vier Unterlegscheiben und
zwei Muttern vom Thermometergewinde.

2. Setzen Sie das Thermometer auf die Haube
und befestigen Sie es:

• zwischen Thermometer und Haube mit zwei
Unterlegscheiben,

• unterhalb der Haube mit zwei Unter legscheiben 
und zwei Muttern.

3. Verschrauben Sie die Haube mit zwei Schrau-
ben 7  am Lüftungsblech und an den Wind-
schutzblechen.

14  Halterungen für die Seitenablagen befestigen

16 35 38

14

6× 4×

1. Verschrauben Sie die Halterungen 16  für
die Seitenablagen mit sechs Innensechs-
kantschrauben M6×20 35  und vier Kreuz-
schlitzschrauben M6×10 38  am Brenner-
gehäuse.

16



Montage

15  Seitenablagen anbringen

15 17 18 20

15

3× 2×2×

1. Hängen Sie die Seitenablagen 17  in die Hal-
terungen.

2. Befestigen Sie die Seitenablagen mit zwei
Schrauben 15 .

3. Schrauben Sie die drei Haken 18  in die Öff-
nungen der Seitenablage.

4. Setzen Sie die Stellknöpfe 20  auf die dafür
vorgesehenen Achsen am Brennergehäuse.

16  Montage fertigstellen

1. Setzen Sie die Flammabdeckungen 3 , die
Grillroste 2  sowie den Warmhalterost 1  in
das Brennergehäuse ein.

2. Stecken Sie die Halterung für die Fettauffang-
schale 34  in die Ablauföffnung der Fett-
schublade 32 .

3. Platzieren Sie die Fettauffangschale 33  in der
Halterung für die Fettauffangschale.

4. Schieben Sie die Fettschublade von hinten in
den Grill.

17

16

1 2 3

2× 3×

32 33 34



Gasflasche anschließen

Gasflasche anschließen

 WARNUNG!

Explosionsgefahr!
Defekte Gasflaschen und Gasschläuche, un-
dichte Verbindungen oder ein falscher Um-
gang damit können zu Explosionen oder 
Bränden führen.

 − Schützen Sie die Gasflasche vor direkter 
Sonneneinstrahlung. 

 − Tauschen Sie den Gasschlauch mit 
Druckregler spätestens aus, wenn die 
Gültigkeitsdauer der Schlauchleitung 
dieses erfordert.

 − Prüfen Sie, ob der Gasschlauch den na-
tionalen Anforderungen entspricht und 
tauschen Sie ihn ggf. aus.

 − Stellen Sie sicher, dass die Schlauchlei-
tung korrekt geführt wird.

 − Schrauben Sie die Überwurfmutter am 
Druckregler nie mit einem Werkzeug an 
der Gasflasche fest. Die Dichtung kann 
beschädigt werden.

 − Achten Sie beim Aufstellen auf die Posi-
tion des Anschlusses für die Schlauch-
leitung, um sicherzustellen, dass diese 
nicht verdreht wird.

 − Stellen Sie vor dem Wechseln der Gasfla-
sche sicher, dass sich keine Zündquelle 
in der Umgebung befindet.

 − Tauschen Sie den Gasschlauch und den 
Druckregler alle 10 Jahre aus.

Für die Verwendung des Gasgrills benötigen Sie 
eine handelsübliche, volle Flasche Propan- oder 
Butangas.

• Die Abbildungen auf dem Gas-
schlauch, Druckminderer und der 
Gasflasche können je nach natio-
nalen Vorgaben abweichen.

• Der Gasschlauch und der Druck-
regler wurden entsprechend der 
Normen DIN 4815-2 und
DIN EN 16129, Typ 694 konzipiert.

• Der Druckregler darf nicht über 
die Gasflasche ragen.

• Die Überwurfmuttern am Gas-
schlauch werden manuell links-
herum festgeschraubt.

1. Schrauben Sie die Überwurfmutter des Gas-
schlauchs 19  auf den Druckregler und ziehen
Sie sie mit dem Maulschlüssel 43  fest.

24

2. Schrauben Sie die Überwurfmutter am Druck-
regler auf die Verschraubung an der Gasfla-
sche.

18



Gasgrill zum ersten Mal benutzen

3. Ziehen Sie die Überwurfmutter am Druckregler
mit der Hand an der Gasflasche fest. Verwen-
den Sie kein Werkzeug.

4. Drehen Sie die Schutzkappe von der Verschrau-
bung am Gasgrill ab.

5. Schrauben Sie das Ende des Gasschlauchs auf
die Verschraubung am Gasgrill und drehen Sie
diese mit einem Maulschlüssel fest.

6. Prüfen Sie alle Verbindungsstellen am Gasgrill
und an der Gasflasche auf Dichtigkeit, wie im
Abschnitt „Dichtigkeit prüfen“ beschrieben.

Gasgrill zum ersten Mal benutzen
Bei der ersten Verwendung kann es 
zu einer leichten, unbedenklichen Ge-
ruchsentwicklung kommen. Sorgen 
Sie für ausreichende Belüftung.

1. Reinigen Sie den Gasgrill wie im Kapitel „Reini-
gung“ beschrieben.

2. Prüfen Sie, ob die Gasflasche korrekt ange-
schlossen ist und alle Verbindungsstellen dicht
sind.

3. Öffnen Sie die Haube des Gasgrills.
4. Stellen Sie den Gasgrill an wie im Abschnitt

„Gasgrill anstellen“ beschrieben.
5. Lassen Sie den Gasgrill auf der höchsten Stufe

ohne Grillgut 15 Minuten brennen.
Die Farbe im Inneren des Gasgrills kann sich leicht 
verändern. Dies ist technisch bedingt und unbe-
denklich.

Benutzung

 WARNUNG!

Explosionsgefahr!
Die Brenner können verstopfen und so das 
kontrollierte Austreten des Gases verhin-
dern.

 − Prüfen Sie die Brenner vor jedem Betrieb 
auf Ablagerungen und entfernen Sie 
diese.

Streuen Sie vor dem Grillen Sand in die 
Fettschublade, um das tropfende Fett 
aufzusaugen.

Gasgrill anstellen
Der Gasgrill hat zwei Brenner. Sie können die bei-
den Brenner unabhängig voneinander mit den 
entsprechenden Stellknöpfen ( , ) zünden.
1. Öffnen Sie die Haube des Gasgrills.
2. Drehen Sie den Stellknopf 20  des Brenners im

Uhrzeigersinn auf die Position 0.
3. Schließen Sie die Gasflasche an wie im Kapitel

„Gasflasche anschließen“ beschrieben.
4. Öffnen Sie das Ventil der Gasflasche und führen

Sie eine Dichtigkeitsprüfung durch wie im Ab-
schnitt „Dichtigkeit prüfen“ beschrieben.

5. Drücken Sie den Stellknopf des gewünschten
Brenners leicht nach innen und drehen Sie ihn
gegen den Uhrzeigersinn.

6. Drehen Sie den Knopf am Zündsymbol ( ) vorbei.
Dabei ist ein „Klick“ zu hören.

7. Drehen Sie den Stellknopf auf die höchste
Stufe („+“) und lassen Sie ihn los.
Der Stellknopf kommt leicht heraus. Jetzt kön-
nen Sie den Stellknopf weiter drehen.
Nach erfolgreicher Zündung fahren Sie mit
Schritt 10 fort.

8. Sollte der Gasgrill nicht zünden, wiederho-
len Sie die Schritte 5 und 6. Versuchen Sie dies
drei- bis viermal.

9. Sollte der Brenner weiterhin nicht zünden, ver-
fahren Sie wie im Abschnitt „Gasgrill zündet
nicht“ beschrieben.

10. Regulieren Sie die Hitze, indem Sie den Stell-
knopf auf die gewünschte Stufe drehen.

11. Wiederholen Sie ggf. die Schritte 5 bis 8, um
den zweiten Brenner zu zünden.

Gasgrill zündet nicht
Wenn der Brenner nach drei bis vier Zündversu-
chen nicht zündet, führen Sie folgende Schritte 
durch:
1. Drehen Sie den Stellknopf 20  im Uhrzeiger-

sinn auf die Position 0.
2. Schließen Sie das Ventil der Gasflasche.
3. Versuchen Sie nach 5 Minuten erneut, den Gas-

grill anzustellen wie im Kapitel „Gasgrill anstel-
len“ beschrieben. Beginnen Sie mit Schritt 5.

19



Reinigung

Grillen

 WARNUNG!

Brandgefahr!
Unsachgemäße Benutzung kann zu Brand 
führen.

 − Lassen Sie beim Grillen mit starker Hitze 
die Haube immer geöffnet.

 − Nach Gebrauch die Gaszufuhr an der 
Gasflasche schließen.

Die Seitenablagen sind nicht für den direk-
ten Kontakt mit Lebensmitteln vorgesehen.

Mit dem Gasgrill können Sie Fleisch, Fisch, Gemü-
se und Früchte grillen. Wenn Sie die Haube des 
Gasgrills schließen, können Sie mit diesem Gasgrill 
auch garen. 
Die Temperatur können Sie mithilfe des Thermo-
meters 8  auf der Haube kontrollieren und mit-
hilfe der Stellknöpfe 20  individuell regulieren.

Gasgrill ausstellen
1. Schließen Sie das Ventil der Gasflasche.
2. Drehen Sie beide Stellknöpfe auf die Position 0.
3. Trennen Sie die Gasflasche vom Gasgrill.

Reinigung

 WARNUNG!

Brandgefahr!
Der Gasgrill wird während des Betriebs 
heiß. Brennbare Stoffe können sich bei 
Berührung mit dem Gasgrill entzünden.

 − Verwenden Sie keine brennbaren Reini-
gungsmittel.

 WARNUNG!

Gefahr von Fettbrand!
Fette und Öle können sich im hoch 
erhitzten Zustand selbst entzünden. Bei 
unzureichender Reinigung fängt das 
angesammelte Fett Feuer, was zu einem 
sogenannten Fettbrand im Grill führen 
kann.

 − Tupfen Sie überschüssiges Fett oder Ma-
rinade vor dem Grillen vom Grillgut ab. 
Das vermindert nicht den Geschmack 
des Grillguts, sondern dient ausschließ-
lich dazu, Fettbrand zu vermeiden.

 VORSICHT!

Verbrennungsgefahr!
Der Gasgrill wird während des Betriebs 
heiß!

 − Lassen Sie den Gasgrill vor jeder Reini-
gung vollständig abkühlen.

 − Tragen Sie Handschuhe, wenn Sie den 
Gasgrill reinigen.

Reinigen Sie den Gasgrill nach jedem Gebrauch.
1. Trennen Sie den Gasgrill von der Gasflasche.
2. Lassen Sie den Gasgrill vollständig abkühlen.
3. Ziehen Sie die Fettschublade 32  und die Fett-

auffangschale 33  an der Rückseite vorsich-
tig aus dem Gasgrill und entsorgen Sie das Fett
umweltgerecht.

4. Entnehmen Sie den Warmhalterost 1  und die
beiden Grillroste 2 .

5. Entnehmen Sie die Flammabdeckungen 3
und reinigen Sie diese mit einem feuchten Tuch
und Spülmittel.

6. Entfernen Sie Speisereste von den Brennern im
Brennergehäuse 14  mit einer weichen Bürste.

7. Reinigen Sie die Grillroste mit Wasser und Spül-
mittel.

8. Wischen Sie alle Edelstahlflächen mit einem an-
gefeuchteten Tuch und etwas Spülmittel ab.

9. Setzen Sie die Flammabdeckungen und die
Grillroste wieder ein.

10. Reinigen Sie die Düsen mit einer Düsennadel.
11. Reinigen Sie das Verbindungsstück zwischen

Gasgrill und Gasschlauch 19  (Venturirohr) im
Falle einer Verstopfung mit einer Nadel oder ei-
nem Pfeifenreiniger.

12. Lassen Sie alle Teile vollständig trocknen.

20



Wartung

Wartung

HINWEIS!

Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäße Wartung kann zu Beschä-
digungen führen.

 − Reparaturen und Wartungen an der Gas-
anlage dürfen nur von hierfür autorisier-
tem Fachpersonal durchgeführt werden.

 − Tauschen Sie den Druckregler und den 
Gasschlauch aus, wenn die Gültigkeits-
dauer der Schlauchleitung dieses erfor-
dert.

 − Verwenden Sie nur einen Gasschlauch 
mit einer Länge von max. 1,5 m.

 − Achten Sie darauf, dass der Druckregler 
für das verwendete Gas zugelassen ist.

 − Lassen Sie den Gasgrill regelmäßig warten.
 − Prüfen Sie vor jeder Verwendung des 

Gasgrills alle Schlauchverbindungen und die 
Gasverbindung auf ihre Dichtigkeit.

Dichtigkeit prüfen
Vor jeder Verwendung des Gasgrills müssen Sie 
alle Verbindungsstellen und den Gasschlauch 19
folgendermaßen auf Dichtigkeit prüfen: 
1. Sprühen Sie alle Verbindungsstellen mit

handels üblichem Lecksuchspray ein oder strei-
chen Sie sie mit Seifenwasser (Verhältnis: 1 Teil
Seife / 3 Teile Wasser) ein.

2. Öffnen Sie das Ventil der Gasflasche.
An undichten Stellen entstehen Blasen.

3. Schließen Sie das Ventil der Gasflasche wieder.
4. Sollten Verbindungsstellen undicht sein, prü-

fen Sie die Verbindungen und ziehen Sie die
Überwurfmuttern nach.

5. Prüfen Sie die Dichtigkeit erneut, indem Sie
Schritt 2 bis 4 wiederholen.

6. Sollte der Gasschlauch undicht sein, tauschen
Sie ihn umgehend aus.

Wenn bei der Dichtigkeitsprüfung keine Undich-
tigkeiten auftreten, können Sie den Gasgrill ver-
wenden.

Aufbewahrung

 WARNUNG!

Explosions- und Vergiftungsgefahr!
Ausströmendes Gas kann zu Explosionen 
oder Vergiftungen führen. 

 − Lagern Sie Gasflaschen immer stehend 
und so, dass sie nicht umfallen können.

 − Lagern Sie Gasflaschen vor Hitze und 
Witterungseinflüssen geschützt bei we-
niger als 40 °C.

 − Lagern Sie Gasflaschen stets an einem 
gut belüfteten Ort und nie unter Boden-
niveau.

 − Lagern Sie auch leere Gasflaschen stets 
ordnungsgemäß, da sie immer eine 
Restmenge von Flüssigkeit enthalten.

 − Bewahren Sie Gasflaschen außerhalb 
der Reichweite von Kindern auf.

1. Schließen Sie das Ventil der Gasflasche und
nehmen Sie sie aus dem Gasgrill.

2. Lagern Sie Gasflaschen stehend an einem tro-
ckenen, vor Witterungseinflüssen geschützten
Ort. Schützen Sie den Gasgrill vor direkter Son-
neneinstrahlung!

3. Reinigen Sie den Gasgrill wie im Kapitel „Reini-
gung“ beschrieben.

4. Schließen Sie die Haube.
5. Heben Sie die Seitenablagen 17  etwas an und

klappen Sie sie vorsichtig herunter. Um ein Ver-
kanten zu vermeiden, halten Sie die Seiten-
ablagen mit beiden Händen fest. Achten Sie
darauf, dass Sie den Gasschlauch 19  nicht ein-
klemmen.

6. Stellen Sie den Gasgrill in einem trockenen, vor
Witterungseinflüssen geschützten Raum unter.

7. Decken Sie den Gasgrill mit einer wetterfes-
ten Schutzhülle ab. Diese können Sie über die
Serviceadresse unter Angabe der Artikelnum-
mer 5081 erwerben.

21



Technische Daten

Technische Daten
Gasgerätekategorie:

Gasart:
Nennwärmebelastung 
(HS):
Anschlusswert:
Schlauchlänge 
(empfohlen):
Gasflasche (wenn im Un-
terteil aufgestellt):

 

Gewicht: 
Abmessungen 
(B × T × H): 
Abmessungen abge-
klappt (B × T × H):

I3B/P 50mbar 
AT, DE
Propan/Butan (G31/G30)

max. 6,4 kW
max. 466 g/h

80 cm

max. ∅ 24 × 48 cm
26 kg

111 × 56 × 106,5 cm

65 × 56 × 106,5 cm
Düsendurchmesser (∅): 0,78 mm
Modell: 
Modellnummer:
Artikelnummer:
CE:

MEMPHIS 
867728 
702167 
0359CO1367

Konformitätserklärung
0359

19

Die EU-Konformitätserklärung kann 
unter der in der beiliegenden Garan-
tiekarte angeführten Adresse angefor-
dert werden.

Entsorgung
Verpackung entsorgen

Entsorgen Sie die Verpackung sorten-
rein. Geben Sie Pappe und Karton zum 
Altpapier, Folien in die Wertstoffsamm-
lung.

Gasgrill entsorgen
 − Entsorgen Sie den Gasgrill entsprechend 

den in Ihrem Land gültigen Gesetzen und 
Bestimmungen.

22




